网络元素冲击"蒙面"创造真人秀"零距离"

据搜狐娱乐 江苏卫视大型音乐推理真人秀《蒙面唱将猜猜猜》火爆大江南北,节目中频频冒出的一大波奇异另类的唱将造型,成为广大网友关注的焦点。只见台上的形象个个活灵活现,以新奇吸引人的眼球、刺激人的感官、虏获人的心灵。穿梭在《蒙面唱将猜猜》惊奇刺激的异次元时空中,花样繁多的动画往事,天真无邪的可爱角色,总有一款喂饱你的感官体验,直击你的心灵最深外。

提到小丑,你会想到什么?是吹气球、扮鬼脸还是变魔术?当电影《X特遣队》演员造型曝光,大家瞬间被玛格特·罗比惊艳的小丑女妆容吸引,各路网络红人开始集体 COS,全孝盛、妮可、朴明秀等大批明星极致模仿,网络热度只增不减。本季《蒙面唱将猜猜猜》也迎来了史上最赶网络热度的唱将——"暴走萝莉"李嘉格。

与此同时,"蓝瘦的海盗很香菇"亦在网络上呼声四起。"蓝瘦香菇"是最近网络上爆火的新词,意为"难受想哭"。 光从网络化、新潮的名字来看,猜评团起初还猜测罗中旭是枚小鲜肉。看似威武刚强的"海盗",却冠以"蓝瘦、香菇"的形容词,暗示歌手情感丰富,或许有过颇多感情经历。果不其然,罗中旭在采访中坦言,"很蓝瘦,很香菇,我觉得这个特别合适,就算是海盗,也会有柔情的一面。"

这些在网络上热火朝天的面具、造型、代号,着实体现了互联网思维和传统思维最大的不同——前者更偏向网络化、与观众零距离。网络时代下,真人秀面临的最大挑战便为如何创造"零距离"。本季《蒙面》,在面具设计上,则很大程度消除了距离。导演组在接受采访时表示,"名字大多是歌手自己决定的,当然导演组会给出建议。"



相关链接

金曲天后呼之欲出

大型音乐推理真人秀《蒙面唱将猜猜猜》播出接近尾声,收视率随节目口碑一路飙升,蝉联全国周日综艺收视五连冠。在上周日播出的第九期节目中,"哈哈一笑很倾城"郁可唯、"蓝瘦的海盗很香菇"罗中旭完成揭面。

本周日晚8时30分,三位新晋唱将"爱搭积木的粉刷匠"、"不会吉他的吉他侠"、"从酋长到球长"强势补位。同时,本周日即将播出的第十期节目,也是本季

年度盛典前最后一期猜评,猜评团喊出"蒙面猜评,绝不留情!"的口号,誓要揭下唱将们的面具,而本期未揭面的唱将,将直接进入年度盛典。

"姐,虽然我跟你熟。""一哥"唱毕, Ella 即刻表示今天要把她猜出来,"但今 天我们说好了,蒙面猜评,绝不留情。""我 想对'一哥'说,你今天这样唱,跟不蒙面 有什么差别吗?你把所有标志性的高音、 唱法全唱出来了。"黄国伦似乎也有了答 案,陶子附和道:"还有她的舞台动作。" "姐,我问你个问题,请问您是否在今年不小心得了金曲奖?"Ella 再次抛出提问, "一哥"大方作答:"那是幸运。"金曲天后的身份呼之欲出,"一哥"直言有刻意掩饰自己的手部动作,甚至想绑起来,因为动作太具标志性。在才艺环节中,"一哥"展现了自己的模仿功力,其中就包括同为金曲奖得主杨乃文的嗓音,而杨乃文本人似乎也出现在了《蒙面唱将猜猜》的舞台。

《我不是潘金莲》被赞"年度最佳影片"

据腾讯娱乐 11 月 15 日,冯小刚喜剧二十年暨电影《我不是潘金莲》全球首映礼在京盛大举行。首映礼别出心裁地以表演秀的形式进行串联,回顾冯小刚导演的经典喜剧作品,借《我不是潘金莲》电影首映之际,向冯小刚喜剧电影二十年致敬。首映当晚,《我不是潘金莲》再创口碑新高度,凭借突破性的方圆画幅、接地气的人物刻画、笑里有料的第三种幽默打动现场 2500 位观众,冯氏喜剧风暴席卷首映现场。"冯小刚喜剧二十年里程碑""2016 年度最佳影片"等好评强势诞生。

作为冯小刚暌违三年的回归初心之作,《我不是潘金莲》在题材、故事、形式、立意等方面大胆革新。影片改编自刘震云同名小说,描绘了一段农村妇女李雪莲十年"正名"之路,范冰冰携手一众实力男演员同台飚戏,精彩的剧情让观众应接不暇,直呼过瘾。此前本片在国外斩获了第41届多伦多国际电影节国际影评人费比西奖(特别展映单元),并在第64届圣塞巴斯蒂安国际电影节荣获最佳女主角银贝壳奖和最佳影片金贝壳奖两项大奖。

二十年欢声笑语,二十年热血征程,从1996年到2016年,冯氏喜剧品牌一步步建立,带给观众欢笑的同时也影响着彼此的人生。冯小刚树立了特色鲜明的冯氏幽默招牌,他屡屡准确把握

观众的喜剧动脉,创作出众多脍炙人口的电影佳作。二十年间观众已形成了如约而至的习惯,翘首以盼这位"老朋友"奉献自己最新的"喜剧饕餮"。三年磨一剑,冯小刚这部最新力作《我不是潘金莲》所述假离婚故事也是与现代社会现状不谋而合。这也是冯小刚和刘震云这两位"喜剧老司机"的四度合作。冯小刚作品着眼于寻常人物的创作视角、幽默的语言风格等深受观众喜爱,被观众形容为"最懂中国人的国民导演"。

首映礼当天,导演冯小刚特意携主演大鹏、张嘉译、于和伟、赵立新、范伟、刘桦、李宗翰举办"答蟹宴",向二十年来一直支持自己的观众们"以蟹言谢"。

本场首映礼别出心裁地以表演秀的形式进行串联,回顾冯小刚导演的经典喜剧作品,借《我不是潘金莲》电影首映之际,向冯小刚喜剧电影二十年致敬,向电影内外那些被点亮的人生致敬。在《我不是潘金莲》中饰演王公道的大鹏上台回忆起拍摄电影时与冯歌时与四忆起拍摄电影《不见不散》同名主题曲。作为冯小刚导演的"吐槽",以调侃的方式感谢冯小刚的电影一直陪伴着观众们的人生。据悉,本台首映礼晚会将于11月25日晚在东方卫视独家播出。



生活不是 在别人眼中你多红

据腾讯娱乐 娱乐圈中,有太多每天想着怎么蹭话题、怎么抱大腿、怎么可以一夜爆红的艺人,同样在娱乐圈里,还有这样一群人,他们总是低调行事,多一事不如少一事,厌恶炒作,不喜欢被过度关注,不善于粉饰自己。出道多年的张静初,就是这样的人。

近日,电视剧《咱们相爱吧》正在热播,十年多没有拍电视剧的张静初坦言:"最近电视上天天都可以看到我,想着都害怕。"尽管入行多年,但她依旧不习惯被过多关注,不喜欢自己处于风口浪尖,"生活道路不是说在别人眼里你多红,而是自己过得幸福不幸福。"

谈到十年后的回归,张静初也 表示非常不习惯,"我没有看成片, 完全不知道自己表现如何,挺怕大 家不接受现在的我。"至于林笑笑这 一个角色,她倒非常喜欢,"现在很 少人愿意去讲尊严了,大家流行去 展现成功学,而这个林笑笑其实就 是告诉我们底线、尊严和原则,感觉 特别老套但相信大家都会喜欢这个 角色。"

张静初说在《咱们结婚吧》中她 饰演了一个叫林笑笑的"倒霉蛋", 老公是一个妈宝男,婆婆泼辣又奇 葩,生了一个孩子还是先天性癫痫, 工作呢去一家黄一家,甚至很多喊 出了"永不录用"的话,最终也承受 了女人不能承受之痛——"丈夫出 轨",失婚又失业还带着一个生病的 孩子,这样的女人还在坚守自己的 尊严和底线。

张静初谈到林笑笑用了五个字"太不容易了",但是她掩饰不住对这个角色的喜欢,一直连片花都没有看的她在接受采访之前,第一次看了片花,称:"看到片花我自己都哭了,真的特别感动。

"因为这部戏里有太多的人生 的悲欢离合,尤其是我觉得她们经 历的很多困难和困境,不管是事业 上的,生活上的,最重要的是自己内 心的挣扎。你对于作为一个人在这 个社会上底线的问题,有很多是跟 自己的斗争。所以我就觉得太不容 易了,我也很喜欢这样的一个题材。 因为现在已经很少人讲尊严了,现 在大部分流行成功学,成功就是一 切的标准。那还有没有人在谈底线、 尊严和原则? 已经太少了,好像已经 特别老套,感觉是你不要来跟我讲 这个大道理。可是这个戏就活生生 的让人看到了这一群很有尊严的 人。所以你会爱上他们。

张静初告诉记者,从林笑笑身上让她感触很多,"她的生活经历其实鼓励了我们很多人,我们可能没有遇到这么多磨难,有些人有感情挫折,有些人会偶尔有工作不顺利,可是你能看到她怎么样坚持自己的内心,没有放弃善,最后获得爱情。"不过唯一和林笑笑不一样的是,张静初一直不能理解林笑笑为什么会有复婚的念头,"我觉得既然离婚了就不要复婚,我绝对不会的,因为我是一个绝对不吃回头草的人。"

之前,张静初两张现身民政局婚姻登记处的照片被谣传奉子成婚,一时间赚足眼球。最终她否认表示:"蛮怕承担责任的,还没做好结婚生孩子的准备。"